



INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 479/2020

Sumário: Retifica o Despacho n.º 5109/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 84, de 29 de abril de 2020, relativo às alterações à caracterização, estrutura curricular e plano de estudos do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Marketing, da Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Oliveira do Hospital.

Por terem sido detetadas incorreções no Despacho n.º 5109/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 84, de 29 de abril de 2020, relativo as alterações à caracterização, estrutura curricular e plano de estudos do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Marketing, retifica-se que onde se lê onde se lê:

«A referida alteração ao ciclo de estudos foi objeto de registo na Direção-Geral do Ensino Superior em 16 de abril de 2020, com o número R/A-Ef 3278/2011/AL01.»

deve ler-se:

«A referida alteração ao ciclo de estudos foi objeto de registo na Direção-Geral do Ensino Superior em 27 de março de 2020, com o número R/A-Ef 3278/2011/AL01.»

E, no quadro n.º 1, onde se lê:

«Informática — INF»

deve ler-se:

«Ciências Informáticas — CI»

15-06-2020. — A Vice-Presidente do IPC, *Cândida Malça*.

313323214